Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения

"Гимназия □ 2 г. Владивостока" (новая редакция)



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЛАДИВОСТОКА

постановление

23.09.2015

г. Владивосток

9715

Об утверждении Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 2 г. Владивостока» в новой редакции

Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Уставом города Владивостока, в связи с изменением законодательства Российской Федерации администрация города Владивостока

постановляет:

- Утвердить Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 2 г. Владивостока» в новой редакции (приложение).
- Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 2 г. Владивостока» (Шендрик И.А.) зарегистрировать учредительные документы в установленном действующим законодательством Российской Федерации порядке.
 - 3. Признать утратившим силу:
- пункт 2 постановления администрации города Владивостока от 29.06.2011 № 1746 «Об изменении типа муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия № 2 г. Владивостока» и утверждении Устава

муниципального бюджетно № 2 г. Владивостока»;

- постановление адм
 № 619 «О внесении из общеобразовательного учре:
 - 4. Настоящее постаног
- Контроль исполн на заместителя главы админ

Глава города



Устав Гимназии □ 2 (новая редакция)

Автор: news 29.09.2015 14:01 - Обновлено 25.12.2017 12:45